

把大农业发展成大公园

郑州调研荥阳麦田管理、设施农业和木材加工建设

4月22日,郑州市副市长杨福平来到荥阳市,就当前麦田管理、设施农业和木材加工建设进行调研。

近段时期,荥阳市的降雨有效缓解了前期小麦旱情。同时,随着气温升高,小麦病虫害进入高发期。在广武镇桃园小麦千亩示范基地,杨福平向正在喷洒农药的农民

询问了小麦病虫害防治情况。随后,又到郑州瑞丰生态农业有限公司和河南天佑佳禾农业科技有限公司,就设施农业和蔬菜生产进行了调研。

杨福平要求,农业部门要增强紧迫感和责任感,加强麦田管理督查指导,抓好病虫害防治工作;要加强“一喷

三防”经费监督,确保经费切实用到小麦病虫害防治上;同时,蔬菜生产企业要做好土地流转,不断扩大规模,瞄准休闲观光农业,力争把大农业发展成大公园。

杨福平还来到郑州玉林木业有限公司调研,参观了玉林木业整体家居体验馆和木地板、木制品生产车间。

杨福平对家具设计和产品、出口业务水平给予很高的评价。杨福平要求郑州玉林木业有限公司,作为河南省林业产业化和郑州市农业产业化重点企业,带动郑州,甚至河南省、全国农林产业的新发展,为郑州、河南省农林业的发展做出突出贡献。

郑州晚报记者 姚辉常

王村镇

农民戏曲大赛圆满落幕

日前,王村镇政府与文广新局联合举办王村镇首届“欢乐乡村”农民戏曲大赛,该镇古戏楼前热闹非凡,村民们聚集在一起享受着来自我市艺术爱好者献上的文化“大餐”。

本次戏曲演唱大赛分为个人赛和团体赛两部分,共有12位选手和2个团体参加。比赛中,天空虽然下着小雨,但选手们纷纷使出自己的拿手好戏,在舞台上唱得有声有色,声情并茂,其中《大祭桩》《清风亭》《陈三两》等精彩的唱段,更是赢得了观众的阵阵掌声和台下评委的不断好评。经过紧张激烈的角逐,共评出个人一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,王村镇后殿戏曲队和韩村戏曲队分别获得组织奖。

荥阳播报 任琳

通讯员 程佳佳 王珂

荥阳市“开发大旅游,发展大产业”

荥阳是离省会郑州最近的县级市,是郑州西花园。为进一步理清旅游产业发展思路,大力促进全市旅游产业发展,4月23日下午,荥阳市召开旅游产业发展座谈会,邀请省、郑州市部分专家学者为荥阳旅游产业发展把脉问诊、出谋划策。荥阳市委书记宋书杰表示要克服阻碍旅游发展的不利条件,增强“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,在挖掘潜力中突出优势,在把握机遇中彰显特色。

河南省人民政府参事、发改委经济研究所所长郑泰森、

郑州市旅游局局长张杰锋等,与荥阳市领导宋书杰、王新亭出席座谈会。荥阳市旅发委成员单位、重点旅游企业负责人参加座谈会。

近年来,国家、省、郑州市先后出台一系列方针政策,为旅游产业营造了良好的发展环境,也为我市建设“宜居宜游新荥阳”提供了强有力的政策支持。按照荥阳宜游城市规划布局,荥阳市高标准编制了《荥阳市旅游总体规划》、《沿黄旅游产业集聚区总体规划》、《南水北调穿黄景区控制性详规》等旅游规划。中原文化影视城、孤柏渡飞黄旅

游区一期等一大批新型旅游项目相继建成并投入运营;升级改造了楚河汉界文化产业园、虎牢关生态园等旅游区;设计编排了“逐鹿中原”沿黄古战场风光游等27条特色旅游精品线路,形成了以北部沿黄、南部自然山水以及中部市区文化旅游休闲中心为代表的城市近郊游。

宋书杰在讲话中指出,旅游业是国际公认的“绿色产业”、最具活力的“黄金产业”,是增长最快、市场最大、带动力最强的产业,抓住了旅游业的发展,就抓住了第三产业发展的牛鼻子。荥阳发展旅游

业的优势可谓得天独厚,区位优势、生态优势、资源优势、市场优势非常明显,但总体而言还没有形成“开发大旅游、发展大产业”的声势,旅游产业尚未形成新的经济增长点。下一步必须认真审视我市旅游资源优势和有利条件,克服阻碍旅游发展的不利条件,增强“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,在挖掘潜力中突出优势,在把握机遇中彰显特色,力度不减,支持不减少,加快推动旅游产业发展。

郑州晚报记者 姚辉常

荥阳播报 王世端

荥阳市环保局

推行现场执法廉政卡

为大力推进反腐倡廉建设,荥阳市环保局大力推行环境监察执法、环境窗口服务廉政卡制度,主动接受群众监督,从源头上预防腐败。

“行政执法廉政监督卡”是向监管服务对象发放,在服务结束后收回,根据服务对象的评价作为考评依据。如此一来,也就把环境行政审批权、评审权、执法权、监测权、排污收费权、资金项目分配权等环保权力全部纳入监督范围。该制度实行以来,荥阳市环保局共发放环境监察执法廉政卡83份,收回68份,收到良好的效果。

荥阳播报 任琳

通讯员 程传忠 李超

家·乐园

荥阳一幼(原荥阳县机关幼儿园)荣膺河南省示范幼儿园



孩子们在幼儿园里边玩边学

2014年的春天,一条喜讯传来——荥阳市第一幼儿园(原荥阳县机关幼儿园)荣膺河南省示范幼儿园,这一荣誉的获得也圆了荥阳学前教育人多年的一个梦想。记者在幼儿园中能感受到无处不在的欢乐、朝气和“家”的温暖。

荥阳播报 张浩芳

通讯员 王燕 文/图

豫龙镇

一季度开局良好

豫龙镇按照市委、市政府“抓改革、强投资、调结构、求提升”的总体要求,各部门通力协作,克难攻坚,坚持“六抓六促”,狠抓工作落实,全镇经济工作开局良好。

截至3月底,我镇引进超5亿元工业或生产性服务业项目1个,新增限额以上批零住餐企业2个,新增限额以上批零住餐大个体3个。巴冰 张秋月

家·实力第一

荥阳市第一幼儿园位于荥阳索河路西段,现有18个教学班、600余名幼儿、79名教职工。自1956年建园以来,一幼得到了社会各界的肯定。2014年3月升级为河南省示范幼儿园,是目前荥阳市唯一一所省级示范幼儿园。

自2010年至今就先后荣获河南省师德师风先进校、河南省十佳优秀幼儿教育单位、郑州市教科研先进单位等40多项集体荣誉称号。有48名教师在优质课等评比活动中获省、郑州市

级奖项,76名幼儿在节目汇演、绘画中获奖。

自2010年更名以来,以赵彩霞为园长的新一届领导班子,坚持“爱育和谐,打造幸福家园”的办园理念,确保幼儿园这个“大家庭”的每一位成员幸福快乐成长。

家·以人为本

荥阳市第一幼儿园本着“微笑、尊重、奉献、沟通”的服务理念、“关注孩子、欣赏孩子、发展孩子”的教育理念、“以人为本、以德治园、打造团队”的管理理念,锻造了团结协作、乐于奉献的领导班子队伍和品格高尚、精于教学的教师队伍,给这个家园以更强的凝聚

力和战斗力。荥阳市第一幼儿园为促进幼儿身心全面和谐发展坚持让孩子在玩中学、学中玩的教学理念。每个活动室都创设了益智区、美工区、阅读区等活动区域,设置了“娃娃家、小医院、快乐巴士、小超市、美食城”等角色游戏区域。游戏与课程相辅相成,

使孩子在享受中学习,在学习中享受。

丰富多彩的户外活动也给孩子们带来无穷的乐趣。奇妙的趣园里,孩子们在草丛中捉虫子、葡萄架下讲故事,喂小兔吃草,听小鸟鸣叫;蹲在沙池里堆城堡,挖地道……嬉笑声、欢笑声使这个家园活力无限。

家·殊荣无限

荥阳一幼依托荥阳人文资源底蕴,传承本土文化,尝试开展了象棋特色教学,提升幼儿素质。小班讲解象棋故事,培养孩子对象棋文化的兴趣,并学习摆棋;中班学习各种棋子的走法,激发孩子对弈的愿望;大班学习棋路和对弈,培养孩子的竞争意识。2011年,该园被荥阳市教体局评为象棋文化教育特色学校;2013年在郑州市中小学生学习棋类比赛中,该园荣获团体第二名,三名幼儿进入前八强;2013年的荥阳比赛,该园囊括了幼儿组前八强。

50多年的沉淀孕育,荥阳一幼浸润着历史辉煌的气息,吸吮着今天丰盛的阳光,明天的成长将更加丰饶而茁壮,美好而辉煌。

新技术 新动力 宝利格闪耀亮相

今日,华泰汽车在北京车展现场发布了搭载“新黄金动力”组合的宝利格智尊版,分别搭载2.4GDI汽油发动机和2.0D清洁柴油发动机,匹配6AT变速箱。

在秉承澎湃动力的同时,性能强悍,排放更低。作为华泰汽车旗下科技含量最高、制造工艺最精良的旗舰SUV车型,宝利格智尊版在同级车中拥有“最安全保障、最豪华配置、最考究材质最强劲动力、最长质保期”五大优势。

此次必将凭借其搭载的全新动力组合,引领SUV领域绿色出行的新潮流。